



Obec Podolí

686 04 Podolí 190

V Podolí 20. 3. 2017

Stížnost pro nesprávné vyřízení žádosti o informace
dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Podávám stížnost pro nesprávné vyřízení mé žádosti o informace, o něž jsem žádal Obec Podolí dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, přípisem ze dne 10. 3. 2017. Odpověď jsem obdržel přípisem ze dne 16. 3. 2017, č. j. OUPO219/2017, do mé datové schránky byl přípis doručen 20. 3. 2017.

Předmět stížnosti:

1. Stěžuji si, že jsem neobdržel informace, o které jsem žádal v bodě 1) svého přípisu ze dne 10. 3. 2017. Ve své odpovědi uvádíte, že odmítáte poskytnutí informací z důvodů, že jsem si je mohl opatřit v období, kdy jsem měl z titulu své funkce přístup ke všem dokumentům a mohl jsem si je dohledat. S tímto vaším názorem nesouhlasím, neboť vámi uváděné argumenty jsou irelevantní a nemohou být důvodem pro neposkytnutí informací, o které jsem vás žádal.
2. Stěžuji si, že jsem neobdržel kopii kupní smlouvy, o kterou jsem žádal v bodě 2) svého přípisu ze dne 10. 3. 2017. Ve své odpovědi uvádíte, že odmítáte vyhovět mé žádosti z důvodu, že jsem si kopii mohl opatřit v období, kdy jsem měl z titulu své funkce přístup ke všem dokumentům a mohl jsem si ji dohledat. S tímto vaším názorem nesouhlasím, neboť vámi uváděné argumenty jsou irelevantní a nemohou být důvodem pro neposkytnutí kopie dokumentu, o který jsem vás žádal.
3. Stěžuji si, že jsem neobdržel kopii znaleckého posudku, o kterou jsem žádal v bodě 3) svého přípisu ze dne 10. 3. 2017. Ve své odpovědi uvádíte, že odmítáte vyhovět mé žádosti z důvodu, že jsem si kopii mohl opatřit v období, kdy jsem měl z titulu své funkce přístup ke všem dokumentům a mohl jsem si ji dohledat. S tímto vaším názorem nesouhlasím, neboť vámi uváděné argumenty jsou irelevantní a nemohou být důvodem pro neposkytnutí kopie dokumentu, o který jsem vás žádal.
4. Stěžuji si, že jsem neobdržel kopie zápisů a usnesení, o které jsem žádal v bodě 5) svého přípisu ze dne 10. 3. 2017. Ve své odpovědi uvádíte, že předmětné zápisy a usnesení ze zasedání zastupitelstva obce byly vypracovány za mé účasti a sám jsem se na jejich zpracování podílel a následně je zveřejnil a zpřístupnil. S tímto vaším názorem nesouhlasím, neboť vámi uváděné argumenty jsou irelevantní a nemohou být důvodem pro neposkytnutí kopií dokumentů, o které jsem vás žádal.

Dále si dovoluji reagovat na vaši poznámku, ve které uvádíte, že mé chování považujete za šikanózní. Já váš názor nesdílím a mám za to, že pokud požadované dokumenty máte a nehodláte v nich jakkoliv „čarovat“, je poskytnutí jejich kopií a odeslání do mé datové schránky záležitostí maximálně 10 minut. Pokud ale musíte dokumenty dodatečně vytvářet nebo účelově upravovat, věřím tomu, že vám to zabere mnohem více času, a tak se nedivím, že je vám to nemilé.

Žádám, aby tato moje stížnost byla řádně vypořádána a všechny informace mně byly poskytnuty do datové schránky ID: [redacted]. Trvám na přímém poskytnutí předmětných informací. Děkuji.

S přátelským pozdravem

[redacted]
[redacted] 686 04 190

trvale bytem: [redacted]